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Слюсар КВПіА, 25000 грн.
 

Сквира,  13 січня
2025
 

Компанія: Грона  (https://jobs.ua/company/id/251979) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Виробництво

Побажання до співробітника
 

Освіта: середньо-спеціальна
Досвід роботи: від двох років
Графік роботи: позмінна робота
Опис
вакансії
 

ТОВ фірма 'ГРОНА' — одна з найбільших кондитерських компаній України. Ми вже близько 30 років займаємося
виготовленням смачного печива. Експорт продукції відбувається більш як у 44 країни світу, а дистриб’юція по всій
Україні. Наша команда неодноразово приймала участь у міжнародних виставках та дегустаційних конкурсах. В
результаті отримувала перемоги в номінаціях різного роду.

Компанія сертифікована за наступники Стандартами: ISO 9001:2015, ISO 22000 та FSSC 22000.

Місце роботи — Київська обл., м. Сквира.

Посилання на наш сайт — grona.ua/uk

Ми пропонуємо:

Бізнес, який успішно розвивається. Щороку виведення нових продуктів на ринок.
Велику увагу компанія приділяє систематизації процесів якості та безпечності.
Компанія націлена на тривалу співпрацю, функціональний та кар'єрний розвиток своїх співробітників.
Оформлення: офіційне з першого робочого дня.
Тривалість випробувального терміну: 1 місяць.
Оплачувана відпустка та лікарняні: згідно Законодавства України.
В разі переїзду надаємо житло.
Графік робочого часу: 3-х змінний.

Чим потрібно буде займатися:

Проводити ремонт, регулювання, монтаж, випробування, налагодження вимірювальної та електронної апаратури,
автоматичних систем та агрегатів.
Проводити перевірку блоків автоматики зі складними електронними схемами, підсилювачів, блоків контролю.
Виявляти і усувати неполадки у роботі апаратури та вимірювальної техніки.
Визначати ступінь зношування деталей і вузлів.
Виконувати налагодження та комплексне випробування схем контролю і автоматики технологічного устаткування після
монтажу.
Вносити відповідні записи в журнал приймання-передачі змін технічним персоналом а також План-графік планово-
попереджувальних робіт обладнання згідно термінів.
Контролювати правильність використання пристроїв КВПіА технологічним персоналом.
Перевіряти готовність засобів контролю та автоматизації до пуску після ремонту або аварійної зупинки.
Виконувати роботи з монтажу та обслуговування спеціалізованих комп'ютерних мереж, відеоспостереження, систем
контролю та керуванням доступом.
Брати участь в роботах з монтажу нового обладнання та реконструкції існуючого в частині КВПіА.
Здійснювати підготовку до повірок та перевірок всіх засобів вимірювальної техніки.
Здійснювати перевірку вимірювальних приладів всіх типів і систем (механічну та електричну), призначених для виміру
фізичних величин.
Виконувати роботи з налагодження, регулювання систем керування обладнанням на базі мікропроцесорної техніки з
виконанням відновлювальних ремонтних робіт цих систем, панелей керування, а також іншого периферійного
обладнання.
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Вимоги:

Технічна освіта (слюсар/налагоджувальник КВПіА)  зі стажем роботи не менше 1-го року.

Контактна інформація
 

Телефон: +38 (067) 467-52-33
 
 

Контактна
особа:

ІринаСтрижалова
 

Адреса:
Сквира, вул. Залізнична,
10
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